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Évtizedek óta nem keresték fel annyi-
an halottak napján a fővárosi teme-
tőket, mint idén – állítják a sírkertek 
gondozói. Ilyenkor még azok is elmen-
nek szeretteik sírjához, akik év köz-
ben sem látogatnak ki a temetőbe. 
Mintha a sok-sok emlékező közös 
gondolata, a virágok illata, a gyer-
tyák meleg fénye élővé tenné a hol-
tak nyughelyét is: könnyebb a vesz-
teséget viselni, nem a keserű gyász, 
hanem a sok kedves emlék jön elő 
ilyenkor. Úgy érezhetjük, mintha csak 
látogatóba jönnénk elköltözött hozzá-
tartozóinkhoz.
A Rákospalotai temető igazgatóját, 
Hepp Évát kerestük fel a kérdéssel: 
hogyan zajlott a kegyeleti ünnep a ke-
rületünkben?
November elsején óriási forgalom 
volt, a hosszú hétvége többi napjaihoz 
képest is nagyobb számban érkeztek 
megemlékezők, az ide látogatók több-
sége ezen a napon rótta le kegyeletét 
– számolt be az igazgatónő. 
A szép őszutói időjárás is kedvezett 
a temetőbe látogatóknak. A sírkert 
immár hagyományos, közös megem-
lékező ünnepségét is ezen a napon 
tartották, amire nagyon sokan eljöt-
tek. A műsoron Szabó Gyula, Dévai 
Nagy Kamilla, Vincze Kinga működött 
közre, fúvós zenekar és hárfazene kí-
séretével. A polgári emlékműsor után 
az egyházak képviselői tartottak kö-
zös kegyeleti megemlékezést. Szép 
hagyomány például, hogy ilyenkor az 
evangélikus gyülekezet tagjai lelké-
szük vezetésével együttes sétát tesz-
nek a temetőben, felkeresve elhunyt 

lelkipásztoraik nyughelyét.
A sokaság ellenére nyugodt, csendes 
napok voltak ezek, nem volt gond a 
közbiztonsággal sem, lopást sem 
jelentettek. Ebben nyilván nagy sze-
repet játszott a palotai polgárőrök 
és a rendőrök folyamatos jelenléte, 
segítsége is: 10-12 polgárőr valamint 
több civil és egyenruhás rendőr járta 
a temetőt. 
A sírkert munkatársai egész napos 
ügyeletet tartottak a látogatók tájé-
koztatására. Sokan ilyenkor néznek 
utána az esetleges lejárt sírhelyek 
meghosszabbításának is, ezért a kö-
vetkező évi lejáratokat már közzétet-
ték a temető hirdetőtábláján. Jó tudni, 
hogy ezekről a temetők ingyenes te-
lefonszámán keresztül is tájékozód-
hatnak: 06�80�200-611, vagy a Buda-
pesti Temetkezési Intézet honlapja is 
rendelkezésükre áll: www.btirt.hu. 
A fővárosi köztemetőkben a sírhelyek 
meghatározott időtartamra válthatók 

meg. Ez 25 év a koporsós temetés-
nél a temetéstől számítva, illetve 10 
év urna elhelyezésénél. Ez idő lejárta 
után ugyanennyi időre lehet újravál-
tani, ami koporsós temetkezésnél 
méltányosságból rövidebb időre, il-
letve részletfizetéssel is történhet. A 
lejárt parcella megváltását egy éven 
át lehet intézni. Ha valaki nem tudja 
pontosan a parcella és a sír számát, 
a név és a temetési időpont alapján 
tudnak utánakeresni.
A temetkezési intézet igyekszik min-
den módon segíteni a gyászoló csa-
ládnak, a szomorú helyzetben külö-
nösen nehéz ügyintézés megkönnyí-
tésével, és az egyre teljesebb körű 
szolgáltatásokkal is. A Budapesti Te-
metkezési Intézetnek  például sírkő-
üzeme is van, amelynél a meglévő sí-
rok bontását, felállítását, felújítását és 
új követ is lehet rendelni. Vállalják a 
sírok gondozását is, ezt a temetkezési 
irodákban lehet megrendelni. Van is 
erre igény, például a külföldön, vidé-
ken élők élnek ezzel a lehetőséggel. 

A kerületi egészségnapot idén ok-
tóber végén tartották a szakrende-
lőben, ahol kiállítások, kedvezmé-
nyes biotermék-, gyógyászati se-
gédeszköz és könyvvásár is várta 
az érdeklődőket. Az ide látogatók 
számtalan szűrővizsgálaton mér-
hették fel egészségi állapotukat. 
A MAMMA Klinika szűrőbusza is 
itt állomásozott négy napig, így 
emlővizsgálatra is mód nyílt. Ezen 
a napon a vizsgálatok ingyenesek 
voltak, mert az önkormányzat át-
vállalta a vizitdíjat. 
A „Palota” Sclerosis Multiplex 
Egyesület is ez alkalommal tartot-
ta találkozóját.  Az előadásokon a 
betegek életminőségének javítá-
sára alkalmas gyógyászati segéd-
eszközökkel, mozgásformákkal, 
fényterápiával, mágnesterápiával, 
gyógymasszírozással ismerked-
hettek meg az érdeklődők.
A szakrendelő folyosóin, várótere-
in továbbá vásárolni lehetett külön-
féle egészséges táplálékokat, ezek 
között például teljes kiőrlésű gabo-
nakészítményeket, kecskesajt-ter-
mékeket, táplálék-kiegészítőket, 
valamint biokozmetikumokat. Az 

ingyenes bemutatókon a vállalkozó 
kedvűek a gyógylámpákat is kipró-
bálhatták.
Az egészségügyi, szociális és 
egyéb szolgáltató szervezetek, 
egyesületek, intézmények is stan-
dokat állítottak, ahol mások mellett 
addiktológusokkal, a Gekko játszó-
ház és a Családsegítő Szolgálat 
munkatársaival is beszélgethettek 
a segítségnyújtás különféle formái-
ról, lehetőségeiről.
A mammográfiai vizsgálatot na-
ponta nyolcvan nőn tudták elvé-
gezni az előzetes jelentkezések 
alapján. A felvételeket szakorvosok 
értékelik majd, de az assziszten-
sek elmondása szerint idén is töb-
beknél találtak olyan elváltozást, 
amely feltétlenül további kivizsgá-
lást igényel.  
A rendezvény célja az volt, hogy 
elérjék azokat, akik nem járnak 
rendszeresen orvoshoz, vagy szű-
résekre, mert egészségesnek ér-
zik magukat – mondta el lapunk-
nak Szemán Éva ápolási igazgató, 
aki beszámolt arról is, hogy az idei 
programon körülbelül ezren vettek 
részt.

A Wesselényi utcai piac tervezett 
felújításáról és átalakításáról tartot-
tak lakossági fórumot október végén 
a Szent Korona általános iskolában. A 
fórumot nagy érdeklődés kísérte, körül-
belül félszáz kerületi volt kíváncsi az ön-
kormányzat által készíttetett tervekre. 

Gyurcsánszky János alpolgármes-
ter köszöntötte a megjelenteket és el-
mondta, hogy az önkormányzat célja a 
felújítás mellett a létesítmény tevékeny-
ségi körének bővítése is, mert, mint 
rámutatott, a piac nem termel nyeresé-
get. Az elképzelések szerint olyan vá-
sárcsarnokot hoznának létre, amely 
a hagyományos piacszerep mellett a 
helyiek további igényeit is kielégíti. A 
tevékenységi kör bővítésére a Csapi 15 
Kft. – mint az önkormányzat piacokat 
szervező és felügyelő cége - befektető-
ket keresett; végül a CBA áruházlánc 
látott fantáziát a tervekben. 

A Wesselényi utcai piacnak jelenleg 
kétféle tevékenységi köre van: egy-
részt csarnok működik az épületen 
belül, másrészt azon kívül az őster-
melők kapnak helyet. A piac árufor-
galom csökkenését az alpolgármes-

ter azzal magyarázta, hogy az M3-as 
megépítésével a piac mind a pestújhe-
lyieknek, mind a régi MÁV-telepieknek 
nehezen megközelíthetővé vált, és a 
nagy bevásárlóközpontok megjelené-
se sem tett jót a jelenlegi struktúrának.  
Az épület belső területének körül-
belül 40 százalékos a kereskedelmi 
kihasználtsága.  A piac esetében a 
korszerűsítés már nem odázható el. 
Közismert, a Csapi15 Kft. üzemelteti 
ezt a piacot, mint ahogy az Újpalotai 
Vásárcsarnokot és a Kolozsvári piacot 
is. Jelenleg a Wesselényi piac veszte-
séget termel a Kft.-n keresztül az ön-
kormányzatnak. 

A vásárcsarnok tervezett  felújítá-
sáról Gyurcsánszky János elmondta,  
a teljes beruházást a Csapi15 Kft.,  a 
CBA  üzletlánc mint élelmiszer bolti 
befektető és az önkormányzat közösen 
finanszírozná. A felújítást várhatóan 
2008 májusában kezdenék, és szep-
temberben nyitnák meg a felújított lé-
tesítmény kapuit. Hozzátette, a keres-
kedőkkel is leültek tárgyalni, és meg-
próbálták felmérni az igényeiket, hogy 
közmegegyezésre juthassanak. 
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LAKOSSÁGI  FÓRUMOT
tart  december 12-én (szerda)  17.30 órai kezdettel,
amelyre tisztelettel meghívjuk az érintett lakosságot.

Helye: Kolozsvár utcai Általános Iskola (Bp. XV. ker. Kolozsvár u. 1.)
Téma: Bp. XV. ker. Rákospalotai körvasútsor - Ivánka Pál u. - Rekettye u. - 

Kolozsvár u. - Orosháza u. - Árvavár u. által határolt területre 
(Kolozsvár utcai  piac  és környéke) készülő Kerületi Szabályozási Terv 

(KSZT) koncepciója
A téma előadói: a felelős tervezők          Témafelelős: a kerületi főépítész

Megjelenésére feltétlenül számítunk.
Hajdu László polgármester

A Csapi15 Kft. ügyvezető igazgatója, 
Szaniszló Attila az elhangzottakat ki-
egészítve elmondta, hogy az Újpalotai 
Vásárcsarnok felújítása után a létesít-
mény kihasználtsága 85 százalékosra 
ugrott. Ennek ismeretében várható, 
hogy ha a Kolozsvár és a Wesselényi 
utcai piacokat rendbe hozzák, akkor ez 
az Újpalotai Vásárcsarnokhoz hason-
ló kihasználtságot eredményezne. A 
Wesselényi utcánál azonban nemcsak 
a megtérülési mutatók miatt kell a fel-
újítást elvégezni, hanem azért is, hogy 
a szigorú európai uniós szabályoknak 
is meg kell feleltetni. 

A piac jelenlegi belső kialakításáról 
elmondta, hogy két sorban találhatóak 
olyan kicsi üzlethelyiségek, amelyek 
méretük miatt nem tudnak széles körű 
kiszolgálást biztosítani. Mivel műkö-
désük nem optimális, ezért a vásárlók 
elvárásait nem tudják kellő szinten ki-
elégíteni.

Az elképzelések szerint a felújítás 
után a CBA közért szerves része lenne 
a vásárcsarnoknak, kb. 300 négyzet-
méteres vásárlótérrel. Az áruházlánc 
szakemberei úgy gondolják, hogy akci-
óikkal, olcsó áraikkal, közismert termé-
keikkel versenyképes szolgáltatást tud-
nak majd nyújtani. Felmérték a környék 
ellátottságát is, és úgy találták, hogy 
egy ilyen nagyságú közértre lenne ke-
reslet, valamint a jelenlegi piac struktú-
ra fejlődését is elő tudják segíteni.

A csarnok üzleteinek a kialakításá-
ról az ügyvezető igazgató elmondta: 
tervek szerint hét 33 négyzetméteres 
üzletet alakítanának ki, ebből három 
zöldséggel, kettő pedig baromfihús-
hentesárú kereskedéssel foglalkozna. 
A fennmaradó helyekre például gyors-
étterem, vagy savanyúsággal, tejter-
mék árusításával, pékáru kereskedők 
települhetnének. 

Szaniszló Attila azonban hangsú-
lyozta, hogy az áruk bevitele, az üzlet 
feltöltése nem a csarnokon keresztül 
történne, ezt külön bejáraton oldaná 

meg a CBA. Ezen kívül új hulladéktáro-
lót is kialakítanának, az aszfalt helyett 
pedig mosható kőburkolatot raknak 
le a csarnokban. A piac mellett két 
patinás MÁV-ház található, amelyek 
szép, védett épületek, ezért ezekhez 
hasonlóan a csarnok külső megjelené-
sének „méltóságát” is vissza kívánják 
adni.

A beszámolók után a helyiek kérdé-
seire válaszoltak az előadók. Egyebek 
mellett kiderült, hogy a vásárcsarnok 
az önkormányzat tulajdonában ma-
radna, a CBA csak bérelné a helyiség 
csoportjait. Felmerült az is: hogyan 
lehet megtartani a kedvező árfekvést 
egy felújított csarnokban? Többen ag-
godalmunknak adtak hangot amiatt, 
hogy drágábbá válik a piac. A bérlők 
pályáztatásával kapcsoltban is megfo-
galmaztak kérdéseket. Volt, aki annak 
a véleményének adott hangot, hogy 
sok közért található a környéken, ezért 
teljesen felesleges a CBA.

Szaniszló Attila a lakossági felveté-
sekre elmondta, hogy a bővítés után a 
tervek szerint szélesedik majd az áru-
választék. 

Gyurcsánszky János szerint olyan 
beruházást szeretnének, mellyel jól 
jár mind a kereskedő, mind a vásárló. 
Összegezve: egy optimális működésű 
piacot akarnak létrehozni.

A kérdések között szerepelt: a kofák a 
beruházás után hol fognak árusítani, s mi 
lesz az évtizedek óta ott árusító kereske-
dőkkel; hogy tudják a csarnokot megkö-
zelíteni és hol lesznek a parkolók?

Alternatív javaslatként egy lakos 
felvetette, hogy az elképzelés jó, de 
inkább a fiataloknak kellene közösségi 
helyet kialakítani. Megjegyezték azt is, 
hogy ha a CBA-ban zöldséget is árul-
nak, az konkurenciát jelent majd a 
piaci árusoknak.

Gyurcsánszky János válaszában 
elmondta, hogy a kerület ifjúsága szá-
mos helyen szórakozhat. Nyitva állnak 
előttük a művelődési házak, az oktatási 
intézmények, a sportpályák, és szinte 
minden hónapban tartanak rendezvé-
nyeket. Multifunkcionális csarnokra 
és uszodára valóban szüksége lenne 
a kerületnek – tette hozzá, de nem a 
piac rovására. A konkurenciával kap-
csolatban az alpolgármester kifejtette: 
cél, hogy fellendüljön a piac, hisz ez 
lakossági érdek. Az árusokkal kapcso-
latban kitért arra, hogy a kereskedők 
számára is az optimális megoldást kí-
vánják létrehozni.

Az alpolgármester elmondta, hogy 
a Wesselényi utcában  és a környező 
utcákban is  lehet parkolni. Igény ese-
tén újabb parkolóhelyeket is kialakítani 
terveznek. Az őstermelőkkel kapcso-
latban megjegyezte, hogy korszerű kö-
rülmények között kívánják biztosítani a 
működésüket a piac szomszédságá-
ban.

Szaniszló Attila elmondta: a terve-
zett beruházás célja, hogy az előírá-
soknak megfelelő, gazdaságosan és 
műszakilag korszerűen üzemeltethető 
piac szolgálja ki a kerületi lakosokat a 
következő évtizedekben.

PIACCSARNOK A WESSELÉNYI UTCÁBAN

EGÉSZSÉGNAP 

CSENDES EMLÉKEZÉS 
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Ügyfélfogadás
HAJDU LÁSZLÓ

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

KISS PÉTER
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Rákospalota, Pestújhely
és Újpalota polgárainak lapja

Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
259-0511, 419-2952 

06-30-557-9247, 06-20-934-1257 
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-699

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota önkormányzatának képviselő-testülete ok-
tóber 31-én a meghívó szerint 13 nyílt és két zárt ülésen megvitatandó napirendi 
pontot tárgyalt volna, ám a képviselők az ülés előtt három előterjesztés megtár-
gyalását kivették a napirendek közül. 
Mielőtt azonban az érdemi munkára sor került volna, Hajdu László polgármester 
javaslatára a testület a közelgő halottak napja alkalmából egyperces néma vi-
gyázzállással emlékezett az elhunytakra. 

Elsőként a Széchenyi tér 4/b alatti ingatlan pályázat útján történő megszerzé-
séről hozott határozatot a testület.

Ezt követően a Külső Fóti út – Szántóföld utca – Mélyfúró utca – Felsőkert 
utca által határolt terület (egyszerűbben az Ifjúsági és Sportcentrum és környéke) 
Kerületi Szabályozási Tervéről készített előterjesztést hagyta jóvá a testület.

Döntöttek arról is a képviselők, hogy a Palota Újfalu területén kialakult utcák 
elnevezéséhez az önkormányzat ötletgyűjtő pályázatot hirdessen meg.

Kijelölte a testület az úgynevezett városrehabilitációs célterületeket. Eszerint a 
3. számú főközlekedési út – Kazán utca – Rákos út – Wesselényi utca – Vas-
utastelep utca – Széchenyi út és a Dobó utca – Oroszlán utca – Régi tér 
– Báthory utca – Csokonai utca – Rákos út – Arany János utca – Bocskai 
utca által határolt kerületrészek lehetnek célpontjai a rehabilitációs, revitalizációs 
munkálatoknak.

Megtárgyalta, és elfogadta a testület a 2007/2008-as tanév megkezdéséről 
szóló beszámolót. Ezen belül döntöttek arról is a képviselők, hogy szeptember 
1-től visszamenőleg a Czabán Általános Iskola és Óvoda pedagógus álláshe-
lyeinek a száma eggyel, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola, Óvoda és Ke-
rületi Nevelési Tanácsadó pedagógus álláshelyeinek a száma kettő és féllel, a 
Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár 
pedagógus álláshelyeinek a száma pedig eggyel növekedhessen. Módosult a 

-

-

-

-

-

kerület oktatási intézményeiben a technikai álláshelyek száma is, amiről szintén 
október 31-én határoztak a képviselők. Mint ahogy arról is, hogy a Hubay és a 
Kontyfa alapító okirata módosuljon, és a rászoruló tanulók számára már évekkel 
ezelőtt meghirdetett ingyenes tej és kifli akció ebben a tanévben is folytatódjon. 
Ugyancsak döntöttek arról a képviselők, hogy az önkormányzat felülvizsgálja a 
kötelező tankönyvek ingyenes biztosításának és a B típusú jogosítvány támoga-
tásának jelenlegi rendszerét, illetve a kerületi közoktatási ágazat munkaerő-gaz-
dálkodási rendszerét pedig kidolgozza.

A testület elfogadta azt a javaslatot, hogy a BKV-vel 2004. december 13-án 
a Palota-busz működtetéséről szóló együttműködést az önkormányzat a 2008. 
évre is meghosszabbítsa. Ugyanakkor az üzemeltető kiválasztása érdekében új 
közbeszerzési eljárást ír ki.

A testület megvitatta, majd elfogadta a környezetvédelmi információs rend-
szerhez történő csatlakozás lehetőségét. 

Úgy döntöttek a képviselők, hogy az önkormányzat a Közép-Magyarországi 
Operatív Program keretében vegyen részt a „Belterületi utak fejlesztése” támo-
gatására kiírt pályázaton. A pályázat útján felújítandó utak a következők lenné-
nek: Harsányi Kálmán utca (teljes hosszában), Nyaraló utca (teljes hosszában), 
Tarpai utca (a Tarpai tér és a Kanizsai Dorottya utcák között), a Gyám utca (teljes 
hosszában), a Vörösmarty utca (teljes hosszában), a Petőfi utca (teljes hosszá-
ban), a Kisfaludy utca (teljes hosszában), a Benkő István utca (teljes hosszában), 
a Vághó Ferenc utca (a Csővár és a Kosd utcák között), illetve a Vácbottyán utca 
(teljes hosszában).

A testület úgy döntött, hogy támogatja a polgármesternek azt a kezdeménye-
zését, mely szerint a kerület vezetője saját keretéből az Alarm Gyermek Alapít-
ványt és a Gyermekünk az Életünk Alapítványt 90-90 ezer Ft-tal támogassa. 

Meghosszabbította az egyik kereskedelmi és szolgáltató kft-vel a Késmárk ut-
cában található ingatlanra kötött bérleti szerződést a testület, azzal a kitétellel, 
hogy amennyiben az ingatlannal kapcsolatos per a bérlés ideje alatt jogerősen 
befejeződik, a bérlő elhelyezési kérelem nélkül, saját költségére 30 napon belül 
elhagyja az ingatlant.
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Az önkormányzat választott tiszt-
ségviselői - Hajdu László polgármes-
ter és Gyurcsánszky János alpolgár-
mester - sajtótájékoztató keretében 
részletes tájékoztatást adtak a média 
képviselőinek a testület által elfogadott 
fontosabb határozatokról. 

Elsőként Gyurcsánszky János a 
városfejlesztéssel, városüzemeltetés-
sel kapcsolatos testületi határozatok-
ról tájékoztatta a nyilvánosságot. Mint 
mondta, az októberi ülés nagyobbik 
részében ezzel a két témakörrel foglal-
koztak a képviselők.

- Városfejlesztési szempontból je-
lentős állomás volt az októberi testületi 
ülés. Készül a Kerületi Városrendezési 
és Építési Szabályzat (KVSZ), amely 
egyrészt csokorba gyűjti az elmúlt 
időszak változásait, másrészt lehető-
séget biztosít a fejlesztésekre. A két-
éves, gondos előkészítő munka után 
elkészült KVSZ január 1-jétől lépne 
hatályba.

Az alpolgármester elmondta, a tes-
tület tárgyalta a Kerület Szabályozási 
Tervét (KSZT-t) is.

- A képviselő-testület a 2007. október 
31-i ülésén második napirendi pontként 
tárgyalta meg és hagyta jóvá a Felső-
kert utca – Külső Fóti út – Szántó-
föld utca – Mélyfúró utca által határolt 
terület - Ifjúsági- és Sport Centrum 
és környéke - kerületi szabályozási 
tervét. A szabályozási terv 2002 júni-
usában indult. Jóváhagyásához első 
lépcsőként a kerületi képviselő-testületi 
támogatást követően a Budapest Fővá-
ros Önkormányzata 2005 májusában 
jóváhagyta a Budapest Főváros tele-
pülésszerkezeti Tervét. Ezt követően, 
a területre vonatkozólag Budapest Fő-
város Önkormányzatnak Közgyűlése 
2006 júniusában módosította a Fővá-
rosi Szabályozási Kerettervet is. Mind-
ezeket a lépéseket azért kellett előze-
tesen megtenni, mert a terület jelentős 
része a Külső Fóti út mentén külterületi 
fejlesztési területként volt nyilvántartva. 
A szabályozással érintett terület keret-
övezeti szerkezetének átalakításával 
a terület átstrukturálódott, a belterületi 
határ módosult. A kerületi szabályozá-
si terv jóváhagyásával egyidejűleg a 
Rákospalota – Pestújhely – Újpalo-
ta – Városrendezési és Építési Sza-
bályzatáról szóló többször módosított 
31/2000. (VII.1.) ök. sz. rendelet előírá-
sai és Övezeti terve FSZKT keretöveze-
ti rendszeréhez igazodóan módosul.

Szóba került, hogy a Régi Fóti út 
– Szilas-patak – M3-as közötti terü-
leten Palota Újfalu néven egy új vá-
rosrész épül majd. A terület lakásokat, 
intézményeket foglal majd magában. 
Fontos tényezője a beruházásnak az 
északi főgyűjtő csatorna megépíté-
se, melyre 2008-ban reális esély van.

- A képviselő-testület felhívást ad ki, 
amely alapján ötleteket vár a Palota Új-

-

falu területén kialakuló 20 utca elneve-
zéséhez. Olyan, a terület használatára 
utaló jellegzetes, régi elnevezésekre, a 
korábbi mezőgazdasági-gazdálkodói 
tevékenységre utaló foglalkozásne-
vekre és az azokhoz kapcsolódó kife-
jezésekre, eszköznevekre gondolunk, 
amelyek nevükben megőrzik a múltat, 
továbbá a népszokásokhoz, viseletek-
hez fűződő és a mindennapi életet tük-
röző fogalmakra, amelyek utcanévként 
még nem fordulnak elő sem a kerület-
ben, sem a főváros más kerületeiben. 
Lehet továbbá olyan (25 évnél régeb-
ben elhunyt) személyeket is jelölni, 
akinek valamely kiemelkedő tevékeny-
sége Rákospalotához kapcsolódik. Az 
előzetes egyeztetést követően kerül 
sor a nevek kiválasztására, majd jó-
váhagyására. Személynevek esetében 
a Fővárosi Közgyűlés lesz a dön-
téshozó.

- A városrehabilitációs stratégia ré-
szeként szükségszerű a kerület önálló 
arculatú területi egységeinek (ne-
gyedeinek) behatárolása. A koncepcio-
nálisan megfogalmazott kerületfejlesz-
tési célok és feladatok alapján ki kell 
dolgozni az adott negyedre érvényesít-
hető koncepciót, és ezek megvalósítá-
sához átfogó programot kell készíteni. 
A képviselő-testület most három ilyen 
negyedet jelölt ki városrehabilitá-
ciós célterületként. A 3. sz. főközle-
kedési út – Kazán utca – Rákos út 
– Wesselényi utca – Vasutastelep 
utca – Széchenyi út által határolt töm-
böt, más néven a régi MÁV telepet. A 
terület kijelölése a városrész jubileumi, 
100 éves évfordulójára figyelemmel 
történt. A Dobó utca – Oroszlán utca 
– Régi tér – Báthory utca – Csoko-
nai utca – Rákos út – Arany János 
utca – Bocskai utca által határolt töm-
böt. Az évtizedekig építési tilalom alatt 
álló területen magánerőből megkez-
dett fejlesztés folyamatát telekszerke-
zeti problémák gátolják, aminek követ-
keztében egyre nagyobb a leszakadás 
a kerület többi részétől. Harmadikként 
a Kossuth utca – Régifóti út – Szőcs 
Áron utca – Bácska utca (Árpád úti fe-
lüljáró) – Pázmány Péter utca (Kará-
csony Benő park) – Fő út által határolt 
tömböt. Ez utóbbi esetében már koráb-
ban tervpályázatot írtunk, és továbbra 
is várjuk az itt élő vállalkozók, magán-
emberek fejlesztési ötleteit.

A Palota-busz a BKV Zrt-vel kötött 
üzemeltetési szerződése 2007. de-
cember 31-én lejár, ezért a képviselő-
testület október 31-i ülésén tárgyalta 
a Palota-busz üzemeltetését. Mivel a 
járat igen népszerű, az utazóközön-
ség megszerette, úgy döntött, hogy 
a költségek várható csökkentése ér-
dekében közbeszerzési eljárásával 
pályáztatja meg 2008. január 1-jétől az 
üzemeltetőt változatlan indulási idővel, 
útvonallal és korszerű mozgássérültek 

által is használható alacsonypadlós 
járművekkel. 

- A lakosság és a testület is elégedett 
a járművel, amit bizonyít, hogy a testü-
let egyhangúlag szavazta meg a közbe-
szerzési eljárás kezdeményezését.

A budapesti agglomeráció gazdasá-
gi, társadalmi és környezeti szempont-
ból együtt kezelendő kiemelt térség, 
melynek egységes tervezéséhez és 
fejlesztéséhez országos érdekek is 
fűződnek. Folyamatban van egy, az 
agglomeráció teljes területét lefedő 
környezeti állapot változását moni-
torozó rendszer kialakítása, amely 
alkalmas arra, hogy a döntéselőkészí-
tési folyamatokat érdemben javítsa. A 
kerületben a környezetvédelmi infor-
mációs rendszer egyes elemei jelen-
leg is működnek például: a zajtérkép, 
vagy a Hulladékhasznosító Mű levegő-
szennyezettség monitoring rendszere. 
A képviselő-testület a komplex kerüle-
ti rendszer kiépítésének lehetőségét 
megvizsgálva úgy határozott, hogy 
az önkormányzat csatlakozni kíván a 
Budapesti Agglomeráció Környezet-
védelmi Információs Rendszer kiépí-
téséhez.

- A kerületben évek óta nagy ütem-
ben folynak az útépítések. Különös-
képpen az utóbbi három év eredmé-
nyei kézzelfoghatóak, köszönhetően 
a központi forrásnak. A XV. kerületben 
122 km út található a lakott területe-
ken. Ezek nagy része szilárd burkola-
tú. 2007-ben már számos út megújult, 
és a beruházások jelen pillanatban is 
folynak. A testület úgy határozott, hogy 
2008-ra 10 útszakasz felújítására 
nyújt be pályázatot. Ezek a követ-
kezők lennének: teljes hosszában a 
Harsányi Kálmán utca, a Nyaraló utca, 
a Gyám utca, a Vörösmarty utca, a 
Petőfi utca, a Kisfaludy utca, a Benkő 
István utca, a Vácbottyán utca, illetve a 
Tarpai utca a Kanizsai Dorottya utca és 
a Kemény István utca között és a Vág-

hó Ferenc utca a Csővár utca – Kosd 
utca között. Pályázatunk elfogadása 
esetén összeségében 3 km szilárd 
burkolatú úttal gazdagodna a kerület. 
A teljes beruházási költség csaknem 
215 millió Ft, melyből 150 millió Ft 
lenne a támogatás, és 65 millió Ft az 
önkormányzati költségvetésből bizto-
sított saját forrás.

Hajdu László polgármester elsősor-
ban a 2008-as költségvetési koncepció 
kialakításáról számolt be. Mint mondta, 
a koncepció 3/4-e kötött, hisz az önkor-
mányzatnak működtetnie kell az intéz-
ményeket. A koncepcióban két milliárd 
Ft-ot fejlesztésekre, beruházásra kü-
lönítettek el, ami 500 millió Ft-tal több 
mint a 2007-re tervezett összeg.

A polgármester elmondta, a testület 
október 31-én rögzítette a 2007/2008-
as tanév elindításával kapcsolatos 
változtatásokat (a pedagógusok, il-
letve technikai dolgozók számát, az 
alapító okiratokat). Elmondta, hogy a 
Mindenszentek ünnepe és a Halottak 
napja rendben zajlott a Rákospalotai 
Köztemetőben. Az eseményre a te-
mető vezetése és az önkormányzat is 
gondosan felkészült, október 29-én a 
rendőrséggel és a polgárőrséggel kö-
zösen bejárták a temetőt. 

- Szomorú, sőt inkább szégyenteljes 
esemény volt, hogy november 2-án is-
meretlenek újból ellopták a Pestújhe-
lyi térről Antall József miniszterelnök 
szobrát.

Hajdu László polgármester kiemelte 
az ANNO 2007 rendezvénysorozatot, 
mely közel félszáz kulturális programot 
tartalmaz. Ennek része lesz a száz-
éves régi MÁV-telep, illetve a 10 éves 
Szilas Néptáncegyüttes köszöntése. 

- Az Idősek Világnapja alkalmából 
a XV. kerület egy 40 fős csoporttal 
Bécsbe utazott, és részt vett az ottani 
Idősek Tartományi Vásárán. A csoport 
tagjai a hét kerületi nyugdíjas klubból 
kerültek ki.

FELHÍVÁS
Budapest Főváros XV. ker. Önkormányzat Képviselő-testülete 

ötleteket vár a Budapest, XV. kerület
Palota Újfalu területén kialakuló utcák elnevezéséhez.

A Külső Fóti út – belterületi határ – M3-as autópálya – Szilas patak által 
határolt településrész kialakítása megkezdődött. A kialakuló belső tömbö-

ket határoló utcák elnevezéséhez várjuk javaslataikat.
Olyan, a terület használatára utaló jellegzetes, régi elnevezésekre, a korábbi 
mezőgazdasági-gazdálkodói tevékenységre utaló foglalkozásnevekre és 
az azokhoz kapcsolódó kifejezésekre, eszköznevekre gondolunk, amelyek 
nevükben megőrzik a múltat, továbbá a népszokásokhoz, viseletekhez 
fűződő és a mindennapi életet tükröző fogalmakra, hagyományőrző 
szavakra, amelyek utcanévként még nem fordulnak elő sem a kerületben, 
sem a Főváros más kerületeiben.
Lehet továbbá olyan (25 évnél régebben elhunyt) személyeket is jelölni, 
akinek valamely kiemelkedő tevékenysége Rákospalotához kapcsolódik.

Javaslataikat „Palota Újfalu” jeligére 2007. december 31-ig 
postán a XV. ker. Polgármesteri Hivatal 1153. Budapest, Bocskai u. 1-3. 

címre küldhetik, 
vagy leadhatják a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján.

Hajdu László polgármester
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10 és 11 óra között.

Az őszi pedagógiai-szakmai napok-
kal egy időben rendezték meg idén a 
tehetség napja elnevezésű program-
sorozatot is november 5-én a Hubay 
Jenő alapfokú művészetoktatási in-
tézményben.
Homor Istvánné igazgatója azt han-
goztatta, hogy az iskola működése a 
tehetséggondozásról szól, arról, hogy 
mindenki megtalálja a saját útját. 
Mint mondta, az intézmény feladata 
és felelőssége, hogy a lehetőségeket 
biztosítsa, és a diákokon múlik, élnek-e 
ezekkel.
Németh Angéla, a MOS Bizottság 
elnöke a rendezvényt megnyitva em-
lékeztetett arra, hogy a kerületi peda-
gógiai szakmai szolgáltatás immár két 
évtizede működik. Azóta tevékeny-
kednek tanfelügyelők helyett az egyes 
szakterületen szaktárgyi és pedagógi-
ai tanácsadók.
Véleménye szerint nem szabad hagyni, 
hogy a tehetséges fiatalok elkallódja-

nak, mert nem kapták meg a kibonta-
kozásukhoz szükséges segítséget.
A tehetségek gondozása nem egy-
szerű feladat. A tapasztalatok szerint 
ugyanis az iskolák nem csak a le-
maradó diákokkal nem tudnak mit 
kezdeni, de a nagyon jó képessé-
gűekkel sem, akik egy-egy területen 
kiemelkednek társaik közül.
A Hubay Jenő iskolában ezen a gya-
korlaton akarnak változtatni, ezért 
például külön foglalkoznak azokkal 
a tanulókkal, akik a képzőművészet 
vagy a matematika területén tehetsé-
gesnek tűnnek. 
Ezekhez a programokhoz pályázati 
pénzek biztosítják az alapot, így pél-
dául a Művelődési, Oktatási és Sport 
Bizottság is anyagi támogatást nyújt a 
diákok fejlesztéséhez.
A nap zárásaként a dr. Heimann Ilo-
na főiskolai docens a tehetséggon-
dozás jövőbeli lehetőségeiről tartott 
előadást.

KIÉ AZ 
ÉKSZER?
Rendhagyó felhívással fordul 
a polgárokhoz a rendőrség; 
most nem egy bűncselekmény 
elkövetőjét keresik, hanem azokat 
a sértetteket, akiktől ékszereket 
vittek el. Az elkövető ellen 
lopás megalapozott gyanújával 
már büntetőeljárást folytat a 
hatóság, ám a gyanúsítottnál 
talált és lefoglalt ékszerek 
eredete egyelőre tisztázatlan. A 
feltehetően betörésből származó 
értékek tulajdonosait, a betörések 
sértettjeit keresi a rendőrség. Az 
egyik ékszer egy vastag arany 
jegygyűrű, melynek ismertetőjele, 
hogy belsejében „Sárika 914. 
VII/28.”-feliratot vésett az 
ékszerész. A gyűrű, és a többi 
ékszer a www.police.hu világhálós 
oldalon tekinthető meg.
A rendőrség azt is kéri, akiknél 
betörést, lopást követtek el, és 
felismerik sajátjukként az éksze-
rek valamelyikét, jelentkezzenek 
a XV. kerületi rendőrkapitányság 
231-3450/162 telefonján, vagy te-
gyenek bejelentést az ingyenesen 
hívható 06-80-555-111, illetve a 
107-es szám valamelyikén.

Az általános iskolát végző tanulók 
számára sok fejtörést jelent, hogy 
milyen középiskolában folytassák 
tanulmányaikat. A XV. kerületi Pe-
dagógiai Szakkönyvtár ez évben is 
megjelentette a „Nyitott kapuk” című 
kiadványát, amelyből az érintettek 
megismerhetik a kerületben működő 
középiskolákat. 

A XV. kerületben öt önkormányza-
ti, egy fővárosi, és három alapítványi 
fenntartású iskola indít középiskolai 
képzést a 2008/2009-es tanévben. 
Összeállításunkban ezek kínálatá-
ban böngésztünk azok számára, 
akik most végzik az általános iskola 
8. osztályát. Jó tudni, hogy a „Nyitott 
kapuk”, illetve a főváros többi kerü-
letében működő iskolákról tájékozta-
tó kiadványok megtekinthetők a Pe-
dagógiai Szakkönyvtárban (Bocskai 
utca 74-76., telefon: 271-08-53), ahol 
részletesebben is tájékozódhatnak. 

A Dózsa György Gimnázium és 
Táncművészeti Szakközépiskolá-
ban hat és négy évfolyamos gimnázi-
umi osztályok, nyelvi előkészítő osz-
tály, valamint táncművészeti osztály 
indítását tervezik a következő tanév-
ben. A négy évfolyamos osztályokban 
emelt óraszámú humán, emelt óra-
számú testnevelés, és általános tan-
tervű csoportok indulnak. Választható 
idegen nyelvek: angol, francia, latin, 
német, olasz, orosz. A nyelvi előké-
szítő osztályt angol, német és olasz 
nyelvből indítják. Ezekből heti 15 órá-
juk lesz. A táncművészeti szakközép-
iskolai osztályba 15 főt vesznek fel. A 
felvételi követelményekről, vizsgáról, 
egyéb tudnivalókról részletesebben 
informálódhatnak a január 11-én 17 
órakor tartott tájékoztatón. 

A Károly Róbert Kereskedelmi 
Szakközépiskolában a 9.-10. év-
folyamon pályaorientációs képzés 
folyik, a 11.-12. évfolyamon a köz-
gazdaságtan, marketing, és az áruis-
meret jelent előkészítést a különböző 
gazdasági, kereskedelmi szakmák-
hoz. Szakképző évfolyamaikon kül-
kereskedelmi üzletkötő, marketing- 
és reklámügyintéző, külkereskedelmi 
és logisztikai ügyintéző képzés folyik, 
megfelelő számú jelentkező esetén. 
Néhány éve nyelvi előkészítő („nul-
ladik” évfolyam) is indul. Az ECDL 
vizsgaközpont megnyitása óta a vég-
zős diákok az érettségi és szakmai 
vizsga mellett számítástechnikai vég-
zettséggel is rendelkeznek. Az intéz-
ményben ECDL nyelvvizsgaközpont 
is működik. 

A Kontyfa Középiskolában négy-
osztályos gimnázium 1995-től műkö-
dik, majd négy éve nyelvi előkészítő 
osztállyal öt évfolyamossá bővült. 
Ebben az osztályban informatikai 
képzés heti öt órában, angol nyelv 
oktatása heti 12 órában történik. Az 
iskolában tavaly háromszoros volt 
a túljelentkezés, ezért is fontos az 
alapos felkészülés a felvételi vizsgá-

ra. Decembertől márciusig felvételi 
előkészítőt is tartanak matematika, 
magyar nyelv és irodalom tantár-
gyakból. 

A Száraznád Nevelési-oktatási 
Központ komplex intézmény a nor-
mál és akadályozott tanulási képes-
ségű gyermekek és fiatalok részére 
az óvodától a szakképzésen át, a 
munkába állításig. A nyolcadik osz-
tály elvégzése után a 16 év alatti kor-
osztálynak 9. és 10. évfolyamot indí-
tanak, ahol a közismereti tárgyak ta-
nulása mellett a tanulók betekinthet-
nek a választott szakmába. A szak-
képzés a 11. évfolyamon kezdődik. A 
16 év feletti tanulók festő, mázoló és 
tapétázó, motor- és kerékpárszerelő, 
ruházati eladó, szerkezetlakatos, és 
könyvkötő szakmákban kezdhetik 
meg tanulmányaikat. A tanulásban 
akadályozott tanulók részére sző-
nyegszövő, textiltermék-összeállító, 
asztalosipari szerelő, élelmiszer- és 
vegyi áru eladó, gyorséttermi- és étel 
eladó, gyógynövénytermesztő, és 
parkgondozó szakmák választhatók. 
A választható informatika és idegen 
nyelvoktatás növeli az elhelyezkedési 
esélyeiket. 

A Bethlen Gábor Közlekedési 
és Közgazdasági Szakközépiskola 
fővárosi fenntartású intézmény már 
a huszadik tanévét kezdi meg. Töb-
bek között jól felszerelt stúdió, tele-
víziós hálózat, folyamatosan fejlesz-
tett négy informatikai szaktanterem, 
nyelvi labor segíti a korszerű képzést. 
Két idegen nyelvet oktatnak, angolt 
és németet. A nyelvi előkészítő osz-
tály tanulóit a 9. évfolyamon heti 13 
órában készítik fel a magasabb szin-
tű nyelvtudásra. A szakmai orientáció 
keretén belül információkezeléssel 
és a gazdasági környezetünk tan-
tárggyal ismerkednek meg a tanulók. 
A gazdasági alapozó tantárgyak, 
mint például közgazdaságtan, pénz-
ügy, vám, vállalkozási ismeretek is 
segítik a világban való tájékozódá-
sukat. A sikeres érettségi vizsga le-
tétele után lehetőség van a közép-, 
emelt- és felsőfokú szakmai képesí-
tések megszerzésére, valamint az 
ECDL vizsgára is. Az iskolában két-
éves szállítmányozási technikus és 
logisztikai ügyintéző, másfél éves 
pénzügyi-számviteli ügyintéző, egy 
éves általános gazdasági valamint 
statisztikai ügyintéző és irodavezető 
szakképzés folyik.

Érdemes megismerkedni a kerüle-
tünkben működő alapítványi iskolák 
képzési kínálatával is. Az Innová-
ciós Szakképző, Továbbképző Is-
kola Központ (XV., Bocskai u. 70.) 
négyéves informatikai orientációs 
szakközépiskolát indít, a jelentkezők 
számától függően idegen nyelvi, ter-
mészettudományos, sakk, bűvészet 
fakultációval. A kerettanterv alapján 
oktatott középiskolai tantárgyak mel-
lett kiegészítő témakörök: vállalkozá-

TÁRSASHÁZAK (2.)
JOGOK ÉS KÖTELEZETTSÉGEK 

 Az előző számban közölt törvényismertetést folytatjuk.

8. Még egyszer a szervezeti és működési szabályzatról:- a szabályzat-
ban előírható a külön tulajdonban történt tulajdonosváltozás, a lakcímet, 
az ingatlan-nyilvántartásban bárki által megtekinthető személyes adatát, 
illetve a jogi személy nyilvános adatát, a külön tulajdont bérlő, használó 
személy lakcímét, személyes adatát, a külön tulajdonban lakó személyek 
számát, a haszonélvezettel terhelt tulajdon esetében a haszonélvező sze-
mély nevét. A bérlő, használó személy és az ott lakó személyek számának 
bejelentése akkor írható elő, ha a közüzemi szolgáltatás, a központi-fűtés 
és melegvíz szolgáltatás díja a bérlőt terheli, vagy azt a bentlakó személyek 
száma alapján kell megosztani azt a tulajdonostársak között. A tulajdonos 
köteles a bérlőjét az adatok bejelentéséről- ha a szabályzat erről kötelezést 
tartalmaz - tájékoztatni. A közös képviselő az így nyilvántartott adatokról 
kizárólag a közüzemi szolgáltató, a központi fűtés és melegvíz szolgáltatója, 
valamint a bíróság részére adhat tájékoztatást.
9.  A közös tulajdonnal kapcsolatos jogok és kötelezettségek: - a tulajdo-
nostársakat a külön tulajdona tekintetében megilleti a birtoklás, a használat, 
a hasznok szedése és a rendelkezés joga (bérbe-, albérletbe adás, kivéve 
az önkormányzati bérlakásokat, amelyekhez a tulajdonos hozzájárulása 
szükséges) A közgyűlés megtilthatja a nem lakás céljára szolgáló helyiség 
használatának a megváltoztatását, ha az a társasház működését, vagy a 
lakhatás nyugalmát zavarná.
A használathoz szükséges hatósági engedély csak akkor adható ki, ha a 
hatóság felhívására - harmincnapos határidőn belül - a közgyűlés nem ho-
zott tiltó határozatot. A határozat akkor jogszerű, ha az összes tulajdoni há-
nyad szerint – a közvetlenül érintett szomszédos tulajdonostársak legalább 
kétharmadának igenlő szavazatát is magában foglaló - legalább egyszerű 
szavazattöbbség született. A közös képviselő, vagy az intézőbizottság el-
nöke felhívására a javaslatról a tulajdonostársak írásban is szavazhatnak. 
Az eredményt 8 napon belül köteles a képviselő írásban közölni a tulajdo-
nostársakkal.
10. A tulajdonos kötelezettsége: - köteles fenntartani a külön tulajdoná-
ban álló lakást, minden szükséges intézkedést megtenni ahhoz, hogy a 
vele együtt lakó személy, valamint az, akinek lakása használatát átengedte 
(bérlő, albérlő,- önkormányzati bérlakás esetén a kezelő), betartsa a birtok-
lás, használat szabályait. Továbbá köteles lehetővé tenni és tűrni, hogy a 
lakásba a közösség megbízottja a közös tulajdonba álló épületrészekkel, 
berendezésekkel kapcsolatos szükséges ellenőrzést, valamint a fenntartási 
munkákat elvégezze az arra alkalmas időben akként, hogy a bentlakót szük-
ségtelenül ne háborítsa. A lakás tulajdonosa (önkormányzati lakás esetén 
a kezelő) a lakásba tervezett építkezésről, átalakításról köteles értesíteni a 
képviselőt a megkezdés előtt.
11. A bérlő tartozásáért való helytállás: - ha a bérlő a közüzemi-, fűtés- és 
melegvíz szolgáltatás díját  - írásbeli felszólítás ellenére - nem fizeti meg, 
a keletkezett hátralék összegének megfizetéséért az érintett tulajdonosnak 
helytállási kötelezettsége van. (Ennek részleteit a szabályzatban  kell rögzí-
teni.)
12. A közösség kötelezettsége az okozott kárért: - A közösség köteles 
megtéríteni a tulajdonosnak az okozott kárt, amit a közös berendezések 
javítása során okozott.
13. Mit köteles beszerezni a tulajdonos, ha olyan építkezésbe kezd, amely 
az alapító okiratban  közös tulajdonként megjelölt épületrészt érint: - a tulaj-
donos a lakásába tervezett építkezés megkezdése előtt a tulajdonostársak 
4/5-ének írásbeli hozzájáruló nyilatkozatát köteles beszerezni.
14. Mi a teendő a lakásába tervezett építkezéskor, ha közös tulajdont nem 
érint: - ez esetben nem kell beszerezni a többi tulajdonostárs hozzájáruló 
nyilatkozatát,- de ez nem mentesíti egyéb hatósági hozzájárulások beszer-
zése alól, 
15. A közös tulajdonnal kapcsolatos jogok és kötelezettségek: - minden 
tulajdonos jogosult a közös tulajdon tárgyainak birtoklására és használatá-
ra, ez azonban nem sértheti a többi tulajdonos ezzel kapcsolatos jogát és 
jogos érdekét. A használat módját a közgyűlés szabályozhatja.
16. A közös tulajdonnal kapcsolatos költségek viselése: - a közös tulajdon-
ba tartozó épületrész, berendezés, nem lakás céljára szolgáló helyiség (ha 
nincs bérbe adva) és a lakás fenntartásának költsége, valamint a rendes 
gazdálkodást meghaladó kiadás (közös költség) a tulajdonosokat a tulajdo-
ni hányaduk arányában terheli, - ha a szabályzat másként nem rendelkezik. 
A szabályzatban kell meghatározni a külön tulajdonon belül nem mérhető 
közüzemi és más szolgáltatások díja tekintetében az egyes szolgáltatások-
ra vonatkozó külön jogszabályok alapján történő elszámolás és megfizetés 
szabályait. 
17. A hátralék megfizetésével kapcsolatos szabályokról: - a szabályzatban 
kell meghatározni a közös költség-hátralék megfizetése érdekében a közös 
képviselőnek az adós tulajdonos felszólításával - határidő megjelölésével, 
- az eredménytelen felszólítás esetén a bírósági fizetési meghagyás kibo-
csátásának kezdeményezésével, a jelzálogjog bejegyzésével kapcsolatos 
feladatait. Továbbá a felújítási alap képzése esetén a legkisebb mértékét 
(külön jogszabály szerint) és az alap felhasználásának szabályait.
18. A házirend: - a szervezeti szabályzatban kell meghatározni a külön 
tulajdonon belüli építési-szerelési munka és más zajjal járó tevékenység 
végzésének a lakhatás nyugalmát szolgáló szabályait (de ezek nem lehet-
nek ellentétesek magasabb jogszabályi előírásokkal). Továbbá meg kell 
határozni a közös tulajdonban lévő épületrészek, területek és helyiségek 
használatának szabályait is.

(folytatjuk. A társasház szervezete.)

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala
NYILVÁNOS VERSENYTÁRGYALÁSRA illetve 

LICITES ÁRVERÉSRE MEGHIRDETI
a XV. kerületi Önkormányzat honlapján (www.bpxv.hu), a helyi kábeltelevízióban, 

az Önkormányzat valamennyi hirdetőtábláján kifüggesztett ingatlanait, 
nem lakás célú helyiségeit.

Bővebb információ:
Vagyon-és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. kerület Bácska u.14. 

Telefon: 305-3168, 305-3327

A TEHETSÉG NAPJA A HUBAYBAN

si ismeretek, kommunikáció, képes-
ségfejlesztés, munkaerőpiaci tréning. 
A képzés 23 év alatt térítésmentes, 
a kiegészítő térítés 35000 Ft/tanév. 
Nyelvi előkészítő évfolyam is indul az 
iskolában.

A Kovács Pál Gimnázium tíz éve 
működik. Négy évfolyamos gimnázi-
um, nyelvi előkészítő évfolyammal. 
Célja az élsportolókat segíteni az 
érettségire illetve a továbbtanulás-
ra való eredményes felkészülésben. 
A tandíj jelenleg 90.000 Ft/tanév. 
Ugyanitt esti tagozatú gimnázium is 
működik, ahol a négy éves képzési 
időbe beszámítják a szakmunkás és 
szakiskolai képzést is, így a jelentke-
zők három illetve két év alatt is sze-
rezhetnek bizonyítványt.

A Külvárosi Tankör Középiskola 
a Periféria Alapítvány fenntartásában 
működik 15 éve. A középiskolából 
magatartási, tanulási és viselkedési 
problémák miatt kiesett fiatalok okta-
tását és nevelését alternatív pedagó-
giai módszerekkel oldja meg. Olyan 
16-22 év közötti fiatalokat várnak, 
akik más középiskolákban sikertele-
nek voltak.

Nem tartozik az összeállítás szoro-
san vett témájához, mivel nem nyol-
cadik osztályt végzett tanulókat vár 
néhány további, kerületben működő 
középiskola. Ezért csak megemlítjük, 
hogy a Dózsa György Gimnázium-
ban hat évfolyamos, a László Gyula 
Gimnáziumban nyolc évfolyamos 
gimnáziumi képzés is indul a hatodik, 
illetve a negyedik osztályt végzők 
számára.  Az Angol-Magyar Képző 
és Továbbképző Központ (XV. Ko-
zák tér 13-16) pedig érettségizettek 
számára nyújt szakképzési lehető-
séget.

NYITOTT KAPUKKAL VÁRNAK A KÖZÉPISKOLÁK
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2007. november 26. 5

RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT VÁ. - - ZSÓKAVÁR UTCA 24 24
SZÉCHENYI TÉR 1 1     ERDŐKERÜLŐ UTCA 26
DEÁK UTCA 2 2     ERDŐKERÜLŐ UTCA 27. 27
HUBAY JENŐ TÉR 4 4     ÚJPALOTA, SZENTMIHÁLYI ÚT 28
BELLER IMRE UTCA 5 5      ERDŐKERÜLŐ UTCA 30
RÁKOS ÚT 6 6      ERDŐKERÜLŐ UTCA 28. 31
RÁKOS ÚT (SZTK) 8 8      ZSÓKAVÁR UTCA 32
WESSELÉNYI UTCA 9 9      NYÍRPALOTA ÚT 33
SZENT KORONA ÚTJA 10 10 PÁSKOMLIGET UTCA 25 35
SZÉCHENYI ÚT 11 11 SÁRFŰ UTCA 26 36
OPÁL UTCA 12 12 RÁKOSPALOTAI KÖZTEMETŐ 27 37
KOLOZSVÁR UTCA 13 13 ÁRUHÁZAK 30 40
KOLOZSVÁR UTCAI PIAC 16 16 SZÁNTÓFÖLD UTCA 34 44
ÁRVAVÁR UTCA 17 17 RÁKOSPALOTA, BOGÁNCS UTCA 36 46
ÉSZAK-PESTI KÓRHÁZ 19 19 KOSD UTCA 37 47
PESTÚJHELYI ÚT 20 20 KÖZVÁGÓHÍD UTCA 38 48
THÖKÖLY ÚT 21 21 CSOBOGÓS UTCA 39 49
MADÁCH UTCA 23 23 RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT VÁ. 40 50

ÁTLAGOS
MENETIDŐ

PERCBEN:

* Új megálló 2007. október 24-től

A 10.00 órakor és a 14.00 órakor induló buszok hosszabb útvonalon járnak (Újpalota, Szentmihályi 
út, 96-os busz végállomásáig). A hosszabb útvonalon levő megállókat dőlt betűvel jelöltük.

ÚTVONALA:

XV. KERÜLETI KÖRFORGALMI JÁRAT RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT VÁ. - 
FŐ ÚT - PÁZMÁNY PÉTER UTCA - BÁCSKA UTCA - HUBAY JENŐ

TÉR - SZŐCS ÁRON UTCA - RÁKOS ÚT - SZÉCHENYI ÚT - 
KOLOZSVÁR UTCA - RÁKOSPALOTAI KÖRVASÚR SOR - ÁRVAVÁR 

UTCA - ŐRJÁRAT UTCA - APOLLÓ UTCA - DRÉGELYVÁR UTCA - 
NYÍRPALOTA ÚT - ZSÓKAVÁR UTCA - ERDŐKERÜLŐ UTCA - 

ÚJPALOTA, SZENTMIHÁLYI ÚT - ERDŐKERÜLŐ UTCA - 
ZSÓKAVÁR UTCA  - NYÍRPALOTA ÚT - SZENTMIHÁLYI ÚT - M3-AS 
ÚT - ÖSSZEKÖTŐ ÚT - ÁRUHÁZAK - ÖSSZEKÖTŐ ÚT - RÉGI FÓTI 
ÚT - BOGÁNCS UTCA - ESTHAJNAL UTCA - KÖZVÁGÓHÍD UTCA - 

CSOBOGÓS UTCA - RÁKOSPALOTA, FŐ ÚT VÁ.

PALOTA-
BUSZ

ÉRVÉNYES: 2007. JÚLIUS 1-JÉTŐL

A Fő úttól naponta 9.00 óra és 19.00 óra között minden egész órakor indul a busz.

MEGÁLLÓHELYEK: MEGÁLLÓHELYEK:
ÁTLAGOS
MENETIDŐ

PERCBEN:

ÁTLAGOS
MENETIDŐ

PERCBEN:

ÓRA

ÚJPALOTA, PÓLUS CENTER VÁ. - 07
PÁSKOMLIGET UTCA 2 08
BOSNYÁK TÉR 10 09
HUNGÁRIA KÖRÚT 14 10
BAROSS TÉR
(NEFELEJCS UTCA) VÁ. 18 11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23

A városi közlekedés  sajátosságai miatt a 
néhány perces menetrendi eltérések 

előfordulhatnak.

10, 40

15, 45

00

00, 15, 45

10, 30

MEGÁLLÓHELYEK:

00, 20, 40

00, 20, 40

INDULÁSI IDŐPONTOK
A VÉGÁLLOMÁSRÓL:

00, 20, 40

00, 20, 40

00, 20, 40

00, 30

53

23

MINDENNAP

PÓLUS-BUSZ

15, 45

15, 45

ÚJPALOTA, PÓLUS CENTER VÁ. - NYÍRPALOTA ÚT 
- DRÉGELYVÁR UTCA - CSÖMÖRI ÚT - THÖKÖLY 

ÚT - BAROSS TÉR, KELETI PÁLYAUDVAR VÁ.

ÚTVONALA:

00, 30

00, 30

PERC

ÉRVÉNYES: 2005. DECEMBER 3-TÓL

ÁTLAGOS
MENETIDŐ

PERCBEN:

ÓRA
BAROSS TÉR, KELETI 
PÁLYAUDVAR VÁ. - 07
BAROSS TÉR, KELETI 
PÁLYAUDVAR 3 08
HUNGÁRIA KÖRÚT 8 09
BOSNYÁK TÉR 13 10
PÁSKOMLIGET UTCA 19 11
ÚJPALOTA, PÓLUS CENTER VÁ. 22 12

13
14
15
16
17
18
19
20
21
22

A városi közlekedés  sajátosságai miatt a 
néhány perces menetrendi eltérések 

előfordulhatnak.

MEGÁLLÓHELYEK:

MINDENNAP
PERC
27, 57

27, 57

17, 37, 57

27, 57

PÓLUS-BUSZ

INDULÁSI IDŐPONTOK
A VÉGÁLLOMÁSRÓL:

BAROSS TÉR, KELETI PÁLYAUDVAR VÁ. - 
BAROSS TÉR - THÖKÖLY ÚT - CSÖMÖRI ÚT - 

FELÜLJÁRÓ - DRÉGELYVÁR UTCA - NYÍRPALOTA 
ÚT - SZENTMIHÁLYI ÚT - PÓLUS CENTER VÁ.

ÚTVONALA:

ÉRVÉNYES: 2006. MÁRCIUS 20-TÓL

27, 47

07, 27, 47

07, 27, 47

07, 27, 57

07, 37

07, 37

07, 37

07, 37

27, 47

07, 27, 47

07, 37

07, 37

A XV. KERÜLETBEN KÖZLEKEDŐ BKV JÁRATOK MENETRENDJE  2.

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

MASSZÁZS TALP, GYÓGY, 
SVÉD, CELLULITISZ

Házhoz is megyek!
06-20-201-1297

PEDIKŰR, MANIKŰR 
házhoz megy

T.: 419-2871; 06-30-245-0891

DÍJNYERTES
EGRI BOROK
széles választékban.

Nyitva: K–P: 10–16-ig Sz.: 9–12-ig
1154 Budapest, Bánkut u. 11.

Telefon: 410-6054

SZEKSZÁRDI és VILLÁNYI IS.

Kerületi lakosok és munkahelyeken 
dolgozók részére ajánljuk folyamatosan 
üzemelő konyhánk 3 fogásos, bőséges, 

hagyományos házias ízű étkezését.
Menü ára: 430,- Ft

Étkezés helye: Bp. XV. Pozsony u. 36.
Rákospalotai Javító Intézet

Tel.: 307 6366/36 mell.

Dajka, 
Pedagógiai 

asszisztens
képzés Csepelen
Kasza Képző

Tel.: 276 5918

www.volksbank.hu      Volksbank-Line: 06-40-41-42-43

AZ ÖRÖK ÉRTÉK

Az Aranybetét I nagy sikere után itt az Aranybetét II!
AVolksbank Aranybetét II egy két éves futamidejű, tőkegarantált forintbetét, amely
részesedést kínál az aranyba történő befektetéssel a világpiacon elérhető profitból.
A betét az arany jövedelmezőségét kifejező piaci index futamidő alatti emelkedé-
séből származó hozam 70 százalékát fizeti kiemelt kamatként, a mindenképpen 
visszafizetésre kerülő tőkén és a 0,1%-os minimális garantált hozamon felül. Ezen 
túlmenően a Bank 7% akciós kamatot biztosít a gyűjtési időszakra.*

* A Bank fenntartja a jogot, hogy a gyűjtést eredménytelennek nyilvánítsa, amennyiben a termék elindításához szükséges betét összeg nem gyűlik össze. Ez esetben a betétenként elhelyezett összeg a betétgyűjtési időszakra járó garantált 
kamattal együtt visszafizetésre kerül. A termék nem mondható fel az ügyfél részéről sem a betétgyűjtési, sem a lekötési időszakban. A kibocsátó fenntartja a jogot a betétgyűjtési időszak egyoldalú módosításra. A részletes feltételekkel 
kapcsolatban kérjük, olvassa el a termékismertetőt és/vagy a Bank vonatkozó hirdetményét.

KIMAGASLÓ HOZAM
lehetősége tőkegarancia mellett

 VOLKSBANK
ARANYBETÉT II
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1042 Budapest IV. Árpád út 56.



2007. november 26.6

Szemüveglencse  csomagoló
részlegünkre keresünk betanított munkatársat, XV. kerületi telephelyre,

egy (13-21h) vagy két (6-14h és 13-21h) mûszakos munkarendbe

Érdeklődés esetén hívja: (06-1) 305-8510 telefonszámot

Amit kérünk:
• követelmény: 

8 osztály általános iskolai végzettség,
betanított munkakörben szerzett 
tapasztalat,

• előny:
hasonló területen szerzett tapasztalat,
érettségi bizonyítvány.

Amit ajánlunk:
• kulturált munkakörnyezet,

• hosszútávú biztos munkalehetőséget,  

• alapfi zetésen felüli teljesítményarányos
bónuszrendszert,

• választható béren kívüli juttatási formát
(próbaidő után).

A Hoya Lens Hungary Zrt. optikai lencsék csúcstechnológiás 
gyártásával és értékesítésével foglalkozó, japán multinacionális vállalat.

allas1.indd 1 2007.11.13. 9:08:26

Szépülj a Hollywood-i 
sztárok módszereivel 

Rákospalotán!
❃ Fekvő infraszauna   ❃ Női-Férfi fodrászat

(Alpha masszázs)  ❃ Kozmetika

❃ Tartós szőrtelenítés   ❃ Manikűr

❃ Vákumos és tekercseléses fogyasztás ❃ Műköröm

(Ultratone)   ❃ Sminktetoválás

❃ SPA méregtelenítés   ❃ Testékszer 

❃ Szolárium    ❃ Testmasszázs

Web: 
http://katiszalon.extra.hu

1155 Bp. Dembinszky u. 30.
306-9926

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

BÉRELHETŐ ÉS ELADÓ 
ipari telephelyek, raktárak, 

műhelyek, irodák közvetítése 
a IV. és XV. kerületben.
�: 06 30 949 1835, 

06 70 317 0777

A Generali Providencia Biztosító Zrt. 
Mátyásföldi kirendeltsége 
(1165 Budapest, Jókai u. 6.) 

felsőfokú végzettségű munkatársat keres 
biztosítási területre 

magas (200e Ft) induló alapjövedelemmel. 
Jelentkezés: Papp Károly 

Tel.: 407-5079

INGATLAN ABC
Ingatlan Iroda

(Alapítási Év 1995)
Eladó és kiadó ingatlanokat keresünk és 

kínálunk a kerületben 12 éve.
Tel.: 351-9578

06-70-383-5004
www.ingatlanabc.net

DUNAKESZI TÓVÁROSBAN 
86 m2-es igényesen kialakított 

3 éves sorházi lakás, 
klímával földszinten padlófűtéssel, 

48 m2-es szuteréngarázzsal, 
kis telekkel eladó
Irányár 26,2 Mft 

Tel: 06 20 9174306
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KERTÜNK, UDVARUNK

PROGRAMAJÁNLAT
KISS PÉTER kerületünk egyéni ország-
gyűlési képviselőjének (MSZP) fogadó-
órája november 28-án délután 16.30 
órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat 
Polgármesteri Hivatalában. KISS PÉTER 
a Bocskai utca 1-3 alatt várja az érdek-
lődőket.

❋
A XV. kerületi önkormányzat MSZP 
frakciója december 4-án (kedden) 18 
órakor a Pestújhelyi Általános Iskolában 
(XV. Pestújhelyi út 38.) tartja soron kö-
vetkező fogadóóráját, melyre minden 
érdeklődőt vár. Közreműködnek: Hajdu 
László polgármester, országgyűlési képvi-
selő, Gyurcsánszky János alpolgármester, 
Király Csaba alpolgármester, Dr. Pálinszki 
Antal alpolgármester. Házigazdák: Ná-
nási Brobála és Podmaniczky Elek.  
Természetesen, az MSZP frakció képvi-
selői egyéni fogadóóráikon is sok sze-
retettel várják a lakosokat. Árkosi Sán-
dor (1. sz. vk. - Rákospalota) december 
4. (kedd) 17 óra Károly Róbert Általános 
Iskola (XV. Bogáncs u. 51-53.). Ambrus 
János (4. sz. vk. - Rákospalota) decem-
ber 11. (kedd) 16 óra Klapka utcai Óvó-
da (XV. Klapka Gy. u. 27.). Marsovszky 
Györgyné (6. sz. vk. - Újpalota) decem-
ber 27. (csütörtök) 17 óra Szent Korona 
Általános Iskola (XV. Szent korona útja 5.). 
Dr. Hetyei László (7. sz. vk. - Pestújhely) 
december 13. (csütörtök) 18 óra Kolozs-
vár utcai Általános Iskola (XV. Kolozsvár u. 
1.). Király Csaba (8. sz. vk. - Pestújhely) 
december 3. (hétfő) 13.30 – 17.00 Pol-
gármesteri Hivatal (XV. Bocskai u. 1-3.) 
és december 20. (csütörtök) 17.00-19.00 
Kolozsvár utcai Általános Iskola (XV. Ko-
lozsvár u. 1.). Gyurcsánszky János (10 
sz. vk. - Újpalota) december 4. (kedd) 
17.30-19.00 Lakásszövetkezet Iroda (XV. 
Nádastó park 31.) Baracskay Éva (11. sz. 
vk. - Újpalota) december 6. (csütörtök) 
16 óra Micimackó Óvoda (XV. Kontyfa 
u. 1.) és december 13. (csütörtök) 16.00 
Arany Alkony Nyugdíjasház (XV. Bánkút 
u. 67-69.). Varga Imre (12. sz. vk. - Újpa-
lota) december 4. (kedd) 17 óra Kontyfa 
Általános Iskola (XV. kerület Kontyfa u. 5.). 
Dr. Pálinszki Antal (13. sz. vk. - Újpalota) 
december 12. (szerda) 17 óra Hartyán 
közi Általános Iskola (XV. Hartyán köz 2-
4.). Móricz Eszter (14. sz. vk. - Újpalota) 
december 3. 16 óra Nyugdíjasház (XV. 
Erdőkerülő u. 34.) és december 3. 17 óra 
Gondnoki Iroda (XV. Erdőkerülő u. 25.). 
Németh Angéla (16 sz. vk. - Újpalota) de-
cember 27. (csütörtök) 16 óra László Gyula 
Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 
(XV. Kavicsos köz 4.). Tóth Imre (17. sz. 
vk. - Újpalota) december 6. (csütörtök) 17 
óra Neptun Általános Iskola (XV. Neptun 
u. 57.) és december 19. (szerda) 17 óra 
Végvár Ifjúsági Ház (XV. Drégelyvár u. 6.). 
Molnár István (Rákospalota) december 
10. (hétfő) 17 óra Károly Róbert Szakkö-
zépiskola (XV. Sződliget u. 24-30.).  

❋
A Hartyán Nevelési-Oktatási Központ Álta-
lános iskolája szeretettel vár minden első 
osztályba készülő kis óvodást iskolára elő-
készítő foglalkozásaira, melyet csütörtö-
könként 16.30-17.15-ig tart. Az első foglalko-
zás időpontja: november 29. 16.30-17.15.  

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk hagyományos 
Mikulás ünnepségünkre december 
6-án 1600 órára a Csokonai Művelődési 
Központba (Eötvös u. 64-66.). Jegyek 
november 26-tól igényelhetők személye-
sen az MSZP XV. kerületi szervezetének 
irodájában  az Eötvös u. 8. szám alatt 800 
és 1600 óra között,  vagy érdeklődni lehet 
telefonon a 307-6320-as számon.

MSZP XV. kerületi szervezete

MIKULÁS-KÖLCSÖNZŐ 
„Mikulások kölcsönözhetők” december 5-
re és 6-ra. Érdeklődni lehet november 28-
tól telefonon a 06-20-419-7828-as számon

❋
RUHAVÁSÁR a Nagycsaládosok Újpalo-
tai Egyesületében november 26-tól amíg 
a készlet tart, naponta 10-14 óráig. Jó mi-
nőségű import ruhák, bazár és sok más 
filléres áron! Címünk: Árendás köz 2-4/B, 
volt óvoda épülete. 

A Fidesz-KDNP-VP frakció képviselői 
novemberi és decemberi fogadóórái-
kon is szeretettel várják Önöket: 
Dr. Balázs Zoltán (Rákospalota): no-
vember 29. csütörtök 17:00 és 19:00 
óra között, KDNP iroda, Beller Imre u. 6. 
(Sódergödör lakótelep) Dr Balogh And-
rás (Újpalota): november 29. csütörtök 
17:00 és 19:00 óra között, Újpalotai 
Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. Báder 
György (Pestújhely): december 3. hétfő 
17:00 és 18:00 óra között, Pestújhelyi 
Közösségi Ház 127. szoba, Szűcs I. u. 
45. Báthory Erzsi (Újpalota): december 
3.  hétfő 17:00 és 19:00 óra között,  Új-
palotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. 
Goró Oszkár (Rákospalota): december 
12. szerda  15:00 és 16:00 óra között 
a Kozák téri Közösségi Ház, és utána 
16:00 és 17:00 óra között a MÁV-telepi 
Ozmán utcai óvoda. Telefonon egyezte-
tett más időpontban: 20/527-9207. Gyur-
kovics Miklós (Rákospalota): december 
5. szerda 18:00 és 20:00 óra között, 
Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 
64-66. Koteschelné Tóth Erika (Újpa-
lota): november 29. csütörtök 17:00 és 
19:00 óra között, Újpalotai Közösségi 
Ház, Zsókavár u. 15. Telefonon történt 
egyeztetés után más időpontban is. Tel: 
20/559-8520. LÁSZLÓ TAMÁS ország-
gyűlési képviselő (Újpalota): november 
29. csütörtök 17:00 és 19:00 óra között, 
Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár u. 15. 
Novák Ágnes (Rákospalota): december 
5. szerda 18:00 és 20:00 óra között, 
Csokonai Művelődési Ház, Eötvös u. 64-
66. Vizér Klára (Újpalota): november 
29. csütörtök 17:00 és 19:00 óra kö-
zött, Újpalotai Közösségi Ház, Zsókavár 
u. 15. Telefonon történt egyeztetés után 
más időpontban is. Tel: 20/994-8264.

❋
A SZOCIÁLIS NÉPSZAVAZÁST támo-
gató ALÁÍRÁSGYŰJTÉST FOLYTAT-
JUK a vizitdíj, kórházi napidíj és a tandíj 
eltörlésére érdekében december 9-ig. 
Keresse standjainkat a forgalmasabb 
helyeken! További információért hívja a 
Fidesz iroda üzenetrögzítős telefonját: 
410-2595. Az iroda nyitvatartása decem-
ber 9-ig: a hét minden napján (szombaton 
és vasárnap is) 10:00 és 12:00 valamint 
15:00 és 18:00 óra között. (Cím: 1158 
Neptun u. 72. A Drégelyvár utcánál a 
kertvárosi  részen.) Köszönjük!

❋
   Az Együtt a Gyermekekért, az Egész-
ségért Alapítvány 1151 Budapest, Kos-
suth u. 53. /KNOK/ kuratóriuma köszöne-
tét fejezi ki mindazoknak, akik adójuk 1 
%-ával támogatták működésünket.
A kapott támogatás összege 491.796,- 
Ft. Felhasználása: tanulók jutalmazá-
sa: 73.610.- Ft, kulturális hozzájárulás: 
77.615.- Ft, tanulmányi versenyek: 
51.870.- Ft, kirándulások, táborok: 
68.693.- Ft, tantermek nap elleni árnyé-
kolása: 220.008.- Ft.
A Civitalis Egyesület a 2005. évi, vala-
mint 2006. évi személyi jövedelemadóból 
befolyt 27.708, illetve 14.602 Ft-tal, azaz 
összesen 42.310 ezer Ft-tal a Budapest 
XV. kerületében rendezett - és a helyi ön-
kormányzat által is támogatott - I. (2006. 
május) és II. (2007. május) Határtalan Ci-
vil Nap megrendezéséhez kötődő kiadá-
sok fedezéséhez járult hozzá. Köszönjük 
a felajánlásokat! 
A  KNOK  Régifóti út 14.sz. alatti óvodá-
jának alapítványa, az Egészségesebb, 
Esztétikusabb Környezetért Alapít-
vány  köszönetét fejezi ki mindazoknak, 
akik személyi jövedelemadójuk 1 %-át  
164.043 Ft-ot alapítványunk javára aján-
lották fel. Ezt az összeget óvodaudvari 
térburkolat kialakítására fordítottuk.

❋
Az Arany Alkony Idősek Otthonában (Bp. 
XV. Bánkút u. 67-69.) minden szombaton 
15.30-kor ökumenikus bibliaóra van. De-
cemberben szolgálnak: 1-jén GYÖRI 
KORNÉL baptista lelkész, 8-án GÁNCS 
PÉTER evangélikus püspök, 15-én 
FUTÓ BÉLA római katolikus plébános 
22-én CSERNÁK ISTVÁN metodista 
szuperintendens 29-én DR. NÉMETH 
DÁVID református teológiai tanár. Min-
den érdeklődőt szeretettel várnak!

Görög katolikus szertartások, szent-
misék rendje
Rákospalotai kistemplom (XV. ker. 
Kossuth u. 43-45.) december 24-én  15 
órakor szentestei szertartás. 
December 25-én, 26-án, karácsony 
első és másodnapján ünnepi miserend: 
3/4 9-kor szentmise. Az év utolsó nap-
ján, december 31-én hétfőn 15 órakor 
év végi hálaadás.
Újév első napján január 1-jén reggel 
3/4 9-kor szentmise. 
A Pestújhely-Újpalotai Egyházközség  
á d v e n t i  programjai:
december 1-jén, szombaton 15 óra-
kor családi ádventi koszorúkötés. 
Klebelsberg K. u. 43. plébánia hittan-
terme. Ádvent hétköznapjain (szom-
bat kivételével) 6.30 órakor r o r á t 
e szentmise lesz, agapéval, beszél-
getési lehetőséggel a pestújhelyi téri 
templomban.

Rákospalotai Evangélikus Egyház
Evangélikus Nagytemplom (Régi Fóti 
u. 73.) december 1. (szombat) 14- 18 
óráig ádventi koszorúkészítés virágkötő 
segítségével.
Evangélikus Kistemplom  (Juhos u. 28.)
December 2., 9, 16, 23, ( vasárnapok ) 
- de. 10 óra ádventi istentiszteletek 
December 23. 16 óra gyertyagyújtás 
gyermekekkel, gyerekkarácsony ver-
sekkel, jelenetekkel sok énekléssel és 
karácsonyi ajándékokkal. 
December 24. 17 óra és éjjel 23 óra 
szentesti istentisztelet.
December 25-26. Karácsony I.-II. ün-
nepe de. 10 óra ünnepi istentisztelet 
úrvacsorával. 
December 30 (az év utolsó vasárnapja) 
de 10 óra istentisztelet.
December 31.  17 órakor istentisztelet 
évbúcsúztató fogadással. 
Január 1.  újév  10 óra.

Rákospalota-Újvárosi Református 
Egyházközség 
November 26 - dec. 1. ádventi estéket 
tartunk este hat órai kezdettel
December 2. vasárnap délelőtt tíz óra-
kor a gyülekezeti kórus énekel advent 
első vasárnapján
December 2. vasárnap du. 4 órakor Kiss 
Domokos igemagyarázatos kötetének 
bemutatása és a Kiss Domokos Könyv-
tár megnyitása a templomban
December 8. szombat du. 2 órától csa-
ládi kézműves délután (gyertyaöntés, 
agyagozás, nemezelés, karácsonyi 
ajándéktárgyak készítése)
December 15-én szombat 10 órától 
16 óráig Karácsonyi Könyvvásárt tart 
a Parakletos Könyvesház (a legtöbb 
keresztyén könyvkiadó könyvei meg-
találhatóak, keresztyén CD-k, játékok, 
képeslapok, stb.)
Az alkalmak színhelye: Arany János u.-i 
ref. templom ill. gyülekezeti terem (az 
SZTK mellett). 

A tél közeledtével egyre kevesebbet 
tudunk a kertben tevékenykedni, így 
több időnk marad a szobában áttele-
lő növényekre. Ügyelni kell például a 
mediterrán származásúakra, melyek 
közül főleg leanderből látni sokat a 
kertekben, a teraszokon. Míg Olasz-
országban, Görögországban, sőt a 
horvát tengerparton a szabadban te-
lel át, nálunk be kell vinni valamilyen 
helyiségbe, hogy megvédjük a mínu-
szoktól. 

A pár fokos éjszakai hideget még 
eltűri, de ha a hőmérséklet tartósan 
fagypont alá esik, be kell cipelni ma-
gunkkal valahová. Beteleléskor nem 
szabad visszavágni, nem érdemes 
tápoldatozni, mert a téli vegetálásra 
készül. Ha bármilyen betegsége van, 
vagy kártevők szívogatják, le kell per-
metezni, mielőtt bevisszük. Téli szál-
lásként legjobb számára egy teljesen 

fagymentes hely, ahol egész télen 5-10 
fok körüli a hőmérséklet, és kevés ter-
mészetes fény éri. Ez lehet pince, nyá-
ri konyha, garázs, lépcsőház, tároló 
vagy kazánház. Végső esetben jöhet a 
lakás is, de a legkevésbé fűtött szoba.
A kisebb cserépben lévőket 2-3 heten-
te, a nagyobbakat elég havonta egy-
szer megöntözni, de tápanyagot télen 
nem kell adni nekik. Ha meleg helyen 
teleltetjük, többet kell öntözni, nehogy 
kiszáradjon. Száraz, meleg szobában 
könnyebben támadják meg a levéltet-
vek, a pajzstetvek és a takácsatkák. 
Párás környezetben pedig a gomba-
betegségek leselkednek rá, s mindkét 
esetben levélhullás, felkopaszodás 
lehet a teleltetés vége. Éppen emiatt 
a növényt rendszeresen át kell nézni, 
hogy időben megvédhessük, sőt be-
teleltetés előtt érdemes megelőzés-
képpen permetezni, ha meleg helyre 

visszük. Különben tavasszal a beteg 
és kopasz hajtásokon csak erős vis-
szavágással és permetezéssel lehet 
segíteni, ami akár hónapokkal is kés-
leltetheti a virágzást. 

Télen a rövid és fényszegény nap-
palok elsősorban a virágzó cserepe-
seknél (fokföldi ibolya, ciklámen, az-
álea, papucsvirág), és a tarka levelű 
dísznövényeknél okoznak gondot. 
Ezeket célszerű csak kissé fűtött (15 
foknál hűvösebb), de fényes helyiség-
ben tartani. A páraigényes növényeket, 
például páfrányokat érdemes ablakkal 
rendelkező fürdőszobában vagy a 
konyhában elhelyezni. 

Nóta versenyt hirdet a HAKME Egyesület. A selejtező december 16-án, 10 órától a 
HAKME Klubban (1043 Bp. Berda J. u. 48.) kerül megrendezésre. Nevezési díj: 1000Ft  
Jelentkezési határidő:  december 8. Jelentkezési lapokat a HAKME klubban vehetik 
át, vagy letölthetik a www.hakme.hu oldalon. A versenyről bővebb információt a 06/30-
585-19-72-es telefonszámon kaphatnak. A HAKME Egyesület ingyenes ruhaosztást 
rendez a HAKME Klubban (1043 Bp. Berda J. u. 48) december 15-én 10-17 óráig.

Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66. 
Tel: 307-7285, 307-6191

Családi Kreatív műhely - gyertyaön-
tés, karácsonyi dekoráció készítés
December 1. 10-12  óra Várjuk a család 
apraját-nagyját egyaránt. 
Belépő: 500 Ft
Aprók tánca – gyermektáncház és 
játszóház  December 1. 16-18 óra 
Belépő: 400 Ft
Kiss Márton kiállítása
látogatható december 3-20. között.
A kiállítást december 7-én 18 órakor Fe-
ledy Balázs művészeti író nyitja meg.
Bojtorján együttes Mikulás koncertje
December 8. 10.30 óra Belépő: 500 Ft
Előzetes jegyvásárlás december 4-ig, a 
gyermekek Mikulás-csomagot kapnak.
Görög táncház a Maskarades együt-
tessel Mikuláskor December 8. 
18-24 óra  Belépő: felnőtt: 700 Ft, gye-
rek: 400 Ft
Brillantin Tánc Party December 15. 20-
24 óra Belépő: 1.000 Ft
Karácsonyi készülődés
December 16. 10-14 óra
Várunk mindenkit, aki saját készítésű 
ajándékokkal szeretné meglepni család-
ját, barátait, ölteteket adunk az ünnepi 
díszítéshez is. A belépés ingyenes, az 
alapanyagok megvásárolhatók a hely-
színen.
Lumen Christi Gospel Együttes ad-
venti koncertje December 16. 19 óra
Belépő: felnőtt 700 Ft, gyerek 400 Ft
HATHA jóga
Péntek 18-20 óra, 4.000 Ft/hó

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006
Visszaszámlálás
November 27-én 18 órától.
1909. november 27-én vált hivatalosan 
önállóvá Pestújhely.
Várjuk az ötletadókat, hogy mivel tudjuk 
emlékezetessé tenni a 2009-es jubileu-
mi évet.
Diafilmes téli estek
December 1-jén, 8-án, 15-én, este 6 órá-
tól várjuk a diafilmet kedvelő gyerekeket, 

felnőtteket. Vendégeinknek egy-egy al-
kalommal sütőtökkel, pattogatott kuko-
ricával, sültgesztenyével kedveskedünk.
Mikulás a Manó klubban
December 5-én, 10 órától.
Belépő 800.-Ft, jelentkezés és befizetés 
november 30-ig.
Művészbutik
Megtekinthető december 6-20-ig.
A kiállított tárgyak a művészektől meg-
vásárolhatók.
ADVENTI JÁTSZÓHÁZAK
Adventi koszorúkészítés
December 1-jén, 10-13 óráig
Belépő: 400 Ft + anyagköltség
Gyertyamártás, kerámia csengettyű 
és gyertyatartó készítés.
December 8-án, 10-13 óráig
Belépő: 400 Ft
Mézeskalács készítés December 15-
én, 10- 13 óráig Belépő: (1 adag mézes-
kalács ára) 400.-Ft
Angyalkák csuhéból és nemezből, 
ablakdísz papírból. December 21-én, 
pénteken, 16-19 óráig. Belépő: 400 Ft
Nosztalgia bál December 10-én, 20-01 
óráig Az elmúlt negyven év legnagyobb 
slágereiből Lovasi Gábor válogat.
Mi van a képek mögött?
December 13-án, 18.30 órától
Szabó Gábor szobrászművész úti be-
számolója Kínáról. A belépés ingyenes.
Szilveszteri buli
December 31-én, 20-04 óráig
A zenét szolgáltatja Lovasi Gábor DJ.
Táncbemutatók, tombola, hidegtálas va-
csora, éjfélkor pezsgő, hajnalban virsli.
Belépő: 7.000 Ft Asztalfoglalás és befi-
zetés december 21-ig.
Gyermek hastánc
pénteken, 16.15-17 óráig, 4-14 éves ko-
rig. Első foglalkozás december 7.
Baba-mama hastánc
csütörtökön, 10-11 óráig,
2 hónapostól 4 éves korig.
Első foglalkozás december 6.

Újpalotai Közösségi Ház 
1158 Zsókavár utca 15. 

Tel: 410-0836
Adventi teaház koncertek
Ünnepváró alkalmak gyertyafénnyel, sü-

teménnyel, zenei meglepetésekkel.
December 2. 18 óra: Az All 4 Music 
Szaxofon Kvartett koncertje
December 9. 18 óra: Az Újpalotai Refor-
mátus Missziói Egyházközség Zeneka-
rának koncertje
December 16. 15 óra: a Hubay Jenő Ze-
neiskola fuvola tanszakának karácsonyi 
koncertje
A belépés ingyenes!
Karácsonyi játszóház
December 8. 10-12 óra: Ünnepi dekorá-
ció, ajándéktárgy készítés Belépő: 400 
Ft + anyagköltség
Zsókavár Galéria
December 4. 18 óra: „Kerékvilág” – vi-
dám tábori képek, nem mindennapi 
helyzetekről. Solymos Tamás fotókiállí-
tásának megnyitója.
Hastánc gála December 8. 18 óra: 
Gyönyörű hölgyek, keleti ritmusok, has-
tánc. Újra várja Önöket a kelet varázsla-
tos világa, vérpezsdítő ritmusai, dallamai 
és természetesen a csábítás, nőiesség 
tánca. Belépő: 600 Ft
Diótörő December 15. 16 óra: 
A Diótörő története, Csajkovszkij zenéje 
szinte elválaszthatatlan karácsonytól. 
Az ismert zenemű ezúttal zongorán 
szólal meg, Diótörő és a kis Marika tör-
ténetét bábok keltik életre. Az előadás 
után kézműves foglalkozásra várjuk a 
családokat.
Zongorán kísér: Doboczky Gergely. Elő-
adják: Érsek-Csanádi Gyöngyi, Krista 
Anita.
Belépő: 600 Ft
A Csokonai Művelődési Központ in-
tézményeinek részletes programját 
keresse honlapunkon: 
www.csokonaimk.hu

Palotai Művészeti Központ
1153 Bp., Bocskai utca 70-78.

Tel.: 271-0842 
Hubay Hangversenyterem
Kicsinyek hangversenye
december 1., szombat 16 óra
Hubay Jenő Ifjúsági Zenekar karácsonyi 
hangversenye
december 15., szombat 18.00
Zeneiskola Fúvószenekarának karácso-
nyi hangversenye
december 18., kedd 18.00

EGYHÁZAINK ÜNNEPI PROGRAMJAI

Kerületi iskola 

DÉLUTÁNOS TAKARÍTÓT 
keres.

Érdeklődni:

417 3263
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ÕSZI ZÁRÁS ITTHON A KAPOSVÁR ELLEN
Ez az ősz, a hűvös-esősre fordult időjárás nem hozott szerencsét kerüle-

tünk élcsapatának, a REAC-nak. Amikor ugyanis néhány hete a fiúk eljutottak 
a 13 pontig - s ezzel az előkelő 9. helyen is tanyáztak -, minden szépnek 
tűnt. Az élet azonban még a nem túl magas színvonalú magyar élvonalban 
sem ilyen egyszerű. Főleg azután, hogy a REAC három, egymást követ alka-
lommal nem tudott nyerni, s a három vesztes meccsén mindössze egy gólt 
sikerült lőnie.

A legfájóbb alighanem az első „ruha”, amelyet a Siófok ellenében kapott a 
társaság. Elvégre ez a gárda rendelkezik a legszerényebb eredménylistával, 
ellenük lehetett (kellett?) volna leginkább nyerniük a kék-sárgában futballo-
zóknak. Talán sikerül is nyerniük, ha a REAC szemszögéből nézve nem a le-
hető legrosszabbkor történik edzőcsere a Balaton partján, Siófok városában. 
Márpedig hazánkban amikor egy edzőt lecserélnek (megbuktatják?), akkor 
minden csapat kitesz magáért. Legalábbis egy meccsre mindenképpen ösz-
szeszedik magukat a megkönnyebbült játékosok. Tornyi Barnabás jött, látott 
és győzött. Sajnos éppen a REAC volt a szenvedő fél. Egyetlen góllal volt jobb 
a Siófok, de ez három bajnoki pontot is jelentett nekik pluszban, a REAC-nak 
pedig mínuszban.

Ha a Siófok ellen nyerni lehetett volna, akkor a következő fordulóban, hazai 
pályán már egyenesen a „kellett volna” szópárt kell használni. A Zalaeger-
szeg azonban - amelynek játékosai a Liga Kupában kétszer is kioktatták a 
Czabán Samu térieket - alighanem egyértelműen jobb a REAC-nál, hiszen 
a Budai László stadionban sem elégedett meg félmunkával. Előbb kiegyen-
lítette Pusztainak a 8. percben szerzett vezető gólját, majd a 76. percben a 
győztes találatot is megszerezte.   

Ezt a vereséget követően a Rákospalotaiak az MTK immár évek óta fia-
talokra épülő csapatához voltak hivatalosak. Ráadásul ez a meccs amolyan 
nyilvános vizsga is volt egyidejűleg, hiszen a Sport2-es televízió is műsorra 
tűzte ezt a 90 percet. 

A REAC eleve nem sok eséllyel léphetett pályára, az idő múlásával azután 
mindinkább egyértelművé vált, hogy a két csapat nem egy súlycsoportba tar-
tozik. A REAC-nak elsősorban a szívós védekezés maradt, s ez ideig-óráig 
elég volt az egyensúly tartásához. Ám az már nem jó jelnek tűnt, hogy Madar 
már a 14. percben sárga lapot kapott. Három perccel később azután jött is a 
baj. Cseri oda rúghatta volna a labdát, ahova akarja, de pechére Boriról nem 
kifelé, hanem befelé pattant. A beadásból azután Pátkai kilőtte a jobb felső 
sarkot. (1-0)

A baj pedig nem jár egyedül. A 60. percben a mindössze néhány másod-
perce beállt kék-fehér Pál elrobogott Pusztai mellett, majd egy csel után az 
üres kapuba gurított. (2-0). A 70. percben villámgyors MTK akció végén Bori 
a jobb alsó sarokba lőtt. (3-0).

Az MTK győzelmével átvette a vezetést a tabellán, a REAC pedig továbbra 
is a 13 pontnál vesztegel. A csapat szerencséjének mondható, hogy a Sop-
ron és a Tatabánya is nagyon gyengének tűnik.     

XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

AUTÓJAVÍTÁS ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
KAROSSZÉRIA, KIPUFOGÓ

és kisebb javítások.
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596
H-P: 8-20h, Szo: 10-17h

AJTÓ-ABLAK DOKTOR!
Mindenféle ajtók, ablakok javítása, 
illesztése, szigetelése, zárak cseréje 

GARANCIÁVAL!
Felmérés díjtalan!

Horváth Ákos
06-30-9628-704

GYÓGYSZER NÉLKÜLI
Rheuma, Allergia, Szénanátha, 

Emésztési zavar, Fájdalom, 
Immunerősítés, Bőrbetegség, 

Gyulladás (fül is) biofizikai 
kezelése Orvossal!

Természetgyógyászat
www.getmed.hu 

Ingyenes bemutató és próba!

Bejelentkezés: 06-30/383-4599
XV. ker. Nádastó u. 25. I. em.

FOGYÓKÚRA egészségesen,
éhezés nélkül!

Méregtelenítés!
Körömgombára ezüstcsepp!

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
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OSB-lap, BETONYP, 
GIPSZKARTON

és tartozékai
LAMBÉRIA, FAROST, BÚTORLAP

Faforgácslap, zsindely, Onduline tetőfedő 
lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

napellenző, szúnyogháló

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

A Generali Providencia Biztosító Zrt. 
Mátyásföldi kirendeltsége 

(1165 Budapest, Jókai u. 6.) 

ügyfélszolgálatos és ügyfélreferens 

munkakörben munkatársakat keres.

Jelentkezés: Papp Károly 

Tel.: 407-5079

KONYHABÚTOR,
ELŐSZOBABÚTOR,

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.. 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

Megnyitottam Rákospalotán
PSZICHIÁTRIAI , 
ADDIKTOLÓGIAI 

magánrendelőmet.
Szorongásos állapotok, pánikbetegség, 

depressziós panaszok, alkoholprobléma, stb. kezelésére. 
Rendelési idő: kedd és csütörtök 16-20 ó.

Bejelentkezés: 06-30-502-2693
DR. PETI ERZSÉBET FŐORVOS

Kiadó
Különböző alapterületű
helyiségek
 � irodák
 � műhelyek
 � raktárak
céljára a XV. kerületben az 
M3-as autópályához közel 
kiadók.

Tel.: (06-30) 311-0690

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,

Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676   Ny.: 9–17-ig


